



Уголовное дело в отношении жителя города Оленегорска, обвиняемого в применении насилия в отношении представителя власти, направлено в суд



Следственным отделом по городу Мончегорск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Оленегорска, 1998 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в ночное время 28 апреля 2019 года сотрудник Оленегорского отделения ФГКУ «УВО ВНГ РФ по Мурманской области» (Росгвардия) прибыл по вызову в кафе «Надежда», расположенное в доме 26 по улице Бардина в городе Оленегорске. Ранее от посетителя указанного заведения в дежурную часть полиции поступило устное заявление о применении в отношении него насилия со стороны одного из отдыхающих в кафе. Полицейский потребовал от правонарушителя проследовать в отдел полиции для



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

осуществления разбирательства, однако последний, не желая повиноваться законным требованиям представителя власти, нанес потерпевшему не менее трех ударов кулаком в область лица. Действиями обвиняемого полицейскому причинены физическая боль и телесные повреждения в виде кровоподтеков лица.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в том числе получены результаты судебно-медицинской экспертизы, установившей наличие у потерпевшего телесных повреждений. Обвиняемый вину в инкриминируемом преступлении признал полностью, принес сотруднику полиции извинения.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы сроком до пяти лет.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович

03 Июля 2019

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1369827>